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Політика 

дисципліни 

Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 

процесу. Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські 

(практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі вищої освіти мають 

можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених робочою 
програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду 

наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, поглибленому 

опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно 

вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

 

Що будемо 

вивчати? 

Вивчення методів та засобів ефективної організації виробництва продукції, 

забезпечення просування товару на ринках збуту, а також зменшення ризиків від 

реалізації комерційної ідеї в конкретних умовах, виходячи з поставлених цілей та 

завдань. 

Чому це треба 

вивчати? 

Формування системи знань з питань забезпечення фінансової безпеки держави як 

складової економічної та національної безпеки, а також тих її функціональних 

елементів, які безпосередньо впливають на рівень розвитку економічної системи 

держави в умовах глобальних трансформацій. 

 

 

 

Яких результатів 

можна досягнути? 

Використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, банківської 

справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 

інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.  

Знати на рівні новітніх досягнень основні концепції і методології наукового пізнання 

у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  
Здійснювати адаптацію та модифікацію існуючих наукових підходів і методів до 

конкретних ситуацій професійної діяльності.  

Відшуковувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну 

для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи 

та страхування.  

Вміти застосовувати інноваційні підходи у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування та управляти ними.  

Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб’єктів 

господарювання.  



Оцінювати ступінь складності завдань при плануванні діяльності та опрацюванні її 

результатів. 

 

 

 

 

Як можна 

використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  

Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

Навички міжособистісної взаємодії.  

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 

Здатність діяти на основні етичних міркувань (мотивів). 

Здатність використовувати фундаментальні закономірності розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування у поєднанні з дослідницькими і управлінськими 
інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності.  

Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для 

діагностики і моделювання фінансової діяльності суб’єктів господарювання.  

Здатність застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування. 

Здатність оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію 

для обґрунтування управлінських рішень у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

Здатність оцінювати межі власної фахової компетентності та підвищувати 

професійну кваліфікацію.  

Здатність застосовувати міждисциплінарні підходи при розв’язуванні складних задач 
і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації для вирішення 

професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.  

Здатність застосовувати інноваційні підходи в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

Здатність розробляти технічні завдання для проектування інформаційних систем в 

сфері фінансів, банківської справи та страхування 

 

 

 

 

Зміст дисципліни 

Фінансова безпека в системі забезпечення економічної безпеки підприємства. 
Бюджетна безпека держави. 
Податкова безпека як складова фінансової безпеки країни. 
Фінансова безпека складових фінансового ринку та ринку фінансових послуг. 
Фінансова безпека підприємства. 
Фінансова розвідка. 
Основи управління фінансовою безпекою підприємства. 
Соціальна політика та проблеми забезпечення фінансової безпеки людини. 

 

 

 

 

 

Обов’язкові 

завдання 

З’ясувати концептуальні засади теорії економічної безпеки; 
Вивчити теоретичні, організаційно-правові та практичні засади фінансової безпеки;  
Виявити причинно-наслідкові зв’язки, джерела та механізму виникнення загроз 
фінансовій безпеці;  
Вивчити особливості відстеження та попередження існуючих та потенційних загроз 
фінансовій безпеці;  
Розкрити методику та механізму розрахунку основних індикаторів, що забезпечують 
моніторинг поточного стану фінансової безпеки;  
Розглянути методику оцінки фінансової безпеки держави з визначенням 
інтегрального показника, що формується на основі відповідних критеріїв та 
індикаторів;  
Визначити напрями мінімізації загроз фінансовій безпеці з урахуванням стратегічних 
пріоритетів соціально-економічного розвитку держави. 

Міждисциплінарні 

зв’язки 

Ринок фінансових послуг, банківський менеджмент, фінансовий менеджмент,. 
страховий менеджмент, фінансовий ризик-менеджмент  
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Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 

Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається розділом 7 

Положення про організацію освітнього процесу в Уманському державному 

педагогічному університеті імені Павла Тичини (Нова редакція). 

Підсумковий 

контроль 

Залік. 

Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 

допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 

університеті імені Павла Тичини (Нова редакція). 
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